

## RETIFICAÇÕES

No Anexo do EDITAL Nº 05 de 11 de fevereiro de 2014, publicado no DOU nº 30, de 12/02/2014;  
ONDE SE LÊ:

Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino	Fundamentos do Ensino de Língua Portuguesa	Adjunto	DE	01	Livre Docente ou Doutor em Educação, Letras ou áreas afins. Licenciado em Letras-Português.
--	--	---------	----	----	---

LEIA-SE:

Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino	Fundamentos do Ensino de Língua Portuguesa	Adjunto	DE	01	Livre Docente ou Doutor em Letras, Educação ou áreas afins. Licenciatura Plena em Letras-Português, Pedagogia ou áreas afins.
--	--	---------	----	----	---

ONDE SE LÊ:

Departamento de Cirurgia	Cirurgia - Subárea: Cirurgia Abdominal	Adjunto	20 horas	01	Livre Docente ou Doutor em Cirurgia. Graduado em Medicina
--------------------------	--	---------	----------	----	---

LEIA-SE:

Departamento de Cirurgia	Cirurgia - Subárea: Cirurgia Abdominal	Adjunto	20 horas	02	Livre Docente ou Doutor em Cirurgia. Graduado em Medicina
--------------------------	--	---------	----------	----	---

No Anexo do EDITAL Nº 05 de 11 de fevereiro de 2014, publicado no DOU nº 30, de 12/02/2014;  
ONDE SE LÊ:

Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino	Fundamentos do Ensino de Língua Portuguesa	Adjunto	DE	01	Livre Docente ou Doutor em Educação, Letras ou áreas afins. Licenciado em Letras-Português.
--	--	---------	----	----	---

LEIA-SE:

Departamento de Métodos e Técnicas de Ensino	Fundamentos do Ensino de Língua Portuguesa	Adjunto	DE	01	Livre Docente ou Doutor em Letras, Educação ou áreas afins. Licenciatura Plena em Letras-Português, Pedagogia ou áreas afins.
--	--	---------	----	----	---

ONDE SE LÊ:

Departamento de Cirurgia	Cirurgia - Subárea: Cirurgia Abdominal	Adjunto	20 horas	01	Livre Docente ou Doutor em Cirurgia. Graduado em Medicina
--------------------------	--	---------	----------	----	---

LEIA-SE:

Departamento de Cirurgia	Cirurgia - Subárea: Cirurgia Abdominal	Adjunto	20 horas	02	Livre Docente ou Doutor em Cirurgia. Graduado em Medicina
--------------------------	--	---------	----------	----	---

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

### EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2014 - UASG 153103

Processo nº 23077001857201462. Objeto: Contratação de empresa para capacitação no curso rdc - in company Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade da competição caracterizando assim a inexigibilidade de licitação. Declaração de Inexigibilidade em 14/02/2014. PAULO JOSE PÉREIRA. Diretor do Dmp/proad/ufrrn. Ratificação em 14/02/2014. JOAO BATISTA BEZERRA. Pró-reitor de Administração da Ufrn. Valor Global: R\$ 42.441,56. CNPJ CONTRATADA : 86.781.069/0001-15 ZENITE INFORMACAO E CONSULTORIA S/A.

(SIDECA - 17/02/2014) 153103-15234-2014NE800505

### EXTRATO DE RESCISÃO

CONTRATO Nº 3373/2011. Processo nº 23077056513201148. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE. CNPJ Contratado: 08469280000193. Contratado : FUNDACAO NORTE RIO GRANDENSE DE -PESQUISA E CULTURA. Objeto: O presente instrumento tem por objeto rescindir, a partir de 10 de fevereiro de 2014, o contrato nº 3373.21.1411 - UFRN/FUNPEC, com o fulcro no inciso II do Art. 79 da Lei 8.666/93 Fundamento Legal: Inciso II do Art. 79 da Lei 8.666/93 Data de Rescisão: 10/02/2014.

(SICON - 17/02/2014) 153103-15234-2013NE800505

### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2014 - UASG 153103

Contrato nº 96/2008. Processo nº 23077034442200827. PREGÃO SISPP Nº 75/2008. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE. CNPJ Contratado: 33530486000129. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE -TELECOMUNICACOES S A EMBRATEL. Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto prorrogar o prazo de vigência do Contrato nº 96/2008-UFRN e dar continuidade a prestação de telecomunicação telefônica fixa para atender as demandas das Unidades pertencentes a UFRN. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 14/02/2014 a 14/02/2015. Valor Total: R\$1.248.886,08. Data de Assinatura: 14/02/2014.

(SICON - 17/02/2014) 153103-15234-2014NE800793

### AVISOS DE LICITAÇÃO RDC ELETRÔNICO Nº 5/2013 - UASG 153103

Processo nº 23077078216201315. Objeto: Pintura das fachadas do prédio da Administração, UTI, Centro Cirúrgico, CDI e laterais dos ambulatórios do Hospital Universitário Onofre Lopes da UFRN. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 18/02/2014 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Av.sen.salgado Filho, 3000-prédio da Cpl Lagoa Nova - NATAL - RN. Entrega das Propostas: a partir de 18/02/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 17/03/2014 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDECA - 17/02/2014) 153103-15234-2013NE800505

### RDC ELETRÔNICO Nº 6/2013 - UASG 153103

Processo nº 23077079024201326. Objeto: Contratação de empresa de engenharia para a execução de obras e serviços no campus de Natal e no município de Extremoz. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 18/02/2014 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Av.sen.salgado Filho, 3000-prédio da Cpl Lagoa Nova - NATAL -

RN. Entrega das Propostas: a partir de 18/02/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 17/03/2014 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDECA - 17/02/2014) 153103-15234-2013NE800505

### RDC ELETRÔNICO Nº 7/2013 - UASG 153103

Processo nº 23077079070201325. Objeto: Construção de reservatórios. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 18/02/2014 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Av.sen.salgado Filho, 3000-prédio da Cpl Lagoa Nova - NATAL - RN. Entrega das Propostas: a partir de 18/02/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/03/2014 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDECA - 17/02/2014) 153103-15234-2013NE800505

### RDC ELETRÔNICO Nº 8/2013 - UASG 153103

Processo nº 23077079039201394. Objeto: Reforma do prédio do serviço de nutrição e dietética da maternidade escola Janeiro Cicco Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 18/02/2014 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30. Endereço: Av.sen.salgado Filho, 3000-lagoa Nova-natal/rn Lagoa Nova -NATAL - RN. Entrega das Propostas: a partir de 18/02/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/03/2014 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br.

THOMAZ EDSON CAVALCANTE VALE  
Presidente do RDC

(SIDECA - 17/02/2014) 153103-15234-2014NE800505

### AVISO DE REABERTURA DE PRAZO PREGÃO Nº 92/2013

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23077043127201358., publicada no DOU de 11/10/2013 Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de gás liquefeito de petróleo em botijões de 13kg, destinados ao almoxarifado central, e gás a granel com tanques em regime de comodato, pelo prazo de 12 (doze) meses. INFORMAMOS que para manifestar interesse, o órgão deverá enviar para o email cadastro@dmp.ufrrn.br: nome do órgão; endereço e prazo para entrega do material; e aceite às condições dispostas no Termo de Referência. Exige-se, ainda, do órgão de outra UF, pesquisa de mercado referente aos itens manifestado Novo Edital: 18/02/2014 das 08h00 às 11h30 e das 14h00 às 17h30. Endereço: Av.sen.salgado Filho, 3000- Predio da Cpl Lagoa Nova - NATAL - RN Entrega das Propostas: a partir de 18/02/2014 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 28/02/2014, às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br.

SILVIO NORONHA DE MELO  
Pregoeiro

(SIDECA - 17/02/2014) 153103-15234-2013NE800505

### RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº 5/2013

A Comissão Permanente de Licitações comunica o resultado da Concorrência nº 05/2013. Foi considerada vencedora do presente certame a empresa L&L Engenharia Ltda. Após a publicação desse resultado inicia-se o devido prazo recursal, estando os autos com vistas franqueadas.

THOMAZ EDSON CAVALCANTE VALE  
Presidente da Comissão

(SIDECA - 17/02/2014) 153103-15234-2014NE800505

## RETIFICAÇÕES

No Extrato de Contrato nº 4111/2013 publicado no DOU de 09/01/2014, Seção 3, Pág. 66. Onde se lê: No extrato do contrato 4111/2013, no dia 09/01/2014 seção 3, pag 66, o valor R\$ 51.478.402,78 Leia-se : R\$ 51.128.402,78

(SICON - 17/02/2014) 153103-15234-2013NE800505

No Extrato de Contrato Nº 4127/2013 publicado no DOU de 09/01/2014, Seção 3, Pág. 66. Onde se lê: Vigência: 30/12/2013 a 01/12/2015 Leia-se : Vigência: 30/12/2013 a 29/12/2015

(SICON - 17/02/2014) 153103-15234-2013NE800505

### PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### RETIFICAÇÃO

No Edital nº 004/2014 referente ao Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto/Temporário, publicado no DOU nº 33, de 17/02/2014, Onde se lê: As inscrições serão realizadas nos dias 03 a 12 de fevereiro de 2014 e o processo seletivo realizar-se-á nos dias 17 a 21 de fevereiro de 2014. Leia-se: As inscrições serão realizadas nos dias 17 a 26 de fevereiro de 2014 e o processo seletivo realizar-se-á nos dias 10 a 14 de março de 2014. Onde se lê: A homologação das inscrições está prevista para ser divulgada até o dia 14 de janeiro de 2014 no quadro de avisos da unidade. Leia-se: A homologação das inscrições está prevista para ser divulgada até o dia 28 de fevereiro de 2014 no quadro de avisos da unidade. Onde se lê: solicitar o pedido de isenção à Coordenadoria de Concursos, preenchendo integralmente o Requerimento de Isenção, disponível no sítio www.progesp.ufrrn.br (Menu Concursos > Processos Seletivos Simplificados) e enviar para o e-mail concursos@prh.ufrrn.br, até o dia 06 de fevereiro de 2014. Leia-se: solicitar o pedido de isenção à Coordenadoria de Concursos, preenchendo integralmente o Requerimento de Isenção, disponível no sítio www.progesp.ufrrn.br (Menu Concursos > Processos Seletivos Simplificados) e enviar para o e-mail concursos@prh.ufrrn.br, até o dia 20 de fevereiro de 2014. Onde se lê: As solicitações deferidas e indeferidas serão divulgadas no sítio www.progesp.ufrrn.br, no dia 07 de fevereiro de 2014. Leia-se: O candidato cuja solicitação for indeferida poderá efetuar o pagamento da taxa de inscrição até o dia 12 de fevereiro de 2014, em conformidade com o prazo ordinário de inscrições.

Onde se lê: As solicitações deferidas e indeferidas serão divulgadas no sítio www.progesp.ufrrn.br, no dia 21 de fevereiro de 2014. Leia-se: O candidato cuja solicitação for indeferida poderá efetuar o pagamento da taxa de inscrição até o dia 26 de fevereiro de 2014, em conformidade com o prazo ordinário de inscrições. Onde se lê: área: Atenção Fisioterapêutica. Leia-se: : área: Atenção Fisioterapêutica na Saúde da Criança. Inclui-se: 4.2. Caso a aplicação do percentual de que trata os itens 1 e 2 resulte em número fracionado, este deverá ser elevado até o primeiro número inteiro subsequente, desde que não ultrapasse a 20% das vagas oferecidas, nos termos do § 2º, do Art. 5º, da Lei nº 8.112/90 e § 2º, do Art. 37, do Decreto nº 3.298/99. 4.2.1. Não se aplica a reserva de vagas a pessoas com deficiência no caso dos cargos que ofereçam menos de 05 (cinco) vagas. 4.2.2. Caso surjam novas vagas, esta Instituição, aplicando o percentual de 10% (dez por cento) das vagas para portadores de deficiência, reservará a 5ª (quinta) vaga de cada Área de Conhecimento, por antecipação do direito de reserva ao portador de deficiência. Onde se lê: Documentos comprobatórios de que atende aos requisitos exigidos em Edital (Diploma de Graduação e/ou Diploma de Pós-Graduação) ou documento que comprove estar em fase de obtenção dos mesmos. Leia-se: Documentos comprobatórios de que atende aos requisitos exigidos em Edital (Diploma de Graduação e/ou Diploma de Pós-Graduação) ou Declaração/Certidão expedida pela Coordenação do Curso que comprove estar em fase de obtenção dos mesmos.